

使用信用卡三大误解

随着信用卡的普及，使用信用卡消费、取现，已经成为许多人习以为常的生活方式，由此引发的各种民商事纠纷也层出不穷。法院和银行提醒广大消费者及商家，注重用卡安全，并学会在发生纠纷时保护自身的合法权益。

您对使用信用卡有误解吗？

误解一：信用卡越多

发卡行起诉的风险。

越好

银行间在信用卡业务上的竞争日益白热化，信用卡种类越来越多、功能越来越多、申领信用卡的赠品也越来越多。许多消费者禁不住诱惑，申领了一张又一张，也给自己造成了不小的“理财负担”。

广东发展银行信用卡中心市场营销总监陈淑仪说，手头的信用卡太多，持卡人很容易混淆各张卡消费了多少金额，还款期是什么时候，从而造成费用拖欠的现象。一旦欠费超过90天，持卡人就有可能面临被

误解二：密码比签名更安全

以签名作为信用卡的消费凭证是国际银行业的主流，但很多国内持卡人认为，密码比签名更安全。陈淑仪说，使用签名、核对签名的责任在商家；使用密码、保管密码的责任则转嫁到了持卡人身上，也就意味着“损失自负”。因此，一旦发生信用卡被冒用的事件，使用签名的持卡人的权益往往能得到更好的保护和补偿。

误解三：只向发卡行提供最简单的个人信息就

够了

张先生丢失了自己的身份证，别人捡到后拿到广发银行申请信用卡。而张先生碰巧也是广发卡的持卡人。陈淑仪说，就是因为张先生留下了详细的个人资料和联系方式，银行方面才很快确认了这是一宗冒领信用卡事件，张先生也因此免遭损失。

如果银行可以随时与客户保持联系，就能够避免信用卡冒领、无恶意欠费等不愉快的事件，对客户的切身利益很重要。因此，持卡人最好能向银行提供尽可能详细的个人信息。

在信用卡民事纠纷中如何维护自身权益？

据广州市中级人民法院民二庭副庭长徐跃介绍，信用卡民事纠纷主要有两大类别，一是银行起诉持卡人的欠费纠纷。这类纠纷数量多、标的额小，争议往往也不大，欠债还钱天经地义。另一类纠纷往往是持卡人起诉商家或银行，要求其赔偿自己丢失的信用卡被他人冒用的损失。徐跃说，在这类纠纷中，举证说明对方的过错责任，是持卡人获得商户赔偿的关键。

广州市民薛某丢失了信用卡，被他人冒用消费4468元。薛某认为商户在

接受信用卡消费时没有尽到审查义务，于是把商户告上了法庭。在这起案件中，因为薛某的信用卡已经丢失，所以无法核对卡片背后的签名是否与涉案签购单上的签名相同。但因为薛某在《信用卡领用合约》及其以前消费的签购单上的签名是其本人签名，因此足以作为比对样本。法院经过比较认为，薛某本人的签名与涉案签购单上的签名，在字体和运笔上明显不相符。因此，足以认定被告商户没有尽到审查义务，商户应对薛某的损

失承担过错赔偿责任。而在广州中院审理的另一起同类案件中，因为失卡人招某没有保存此前的《信用卡领用合约》和其他带有其本人签名的签购单，进而没有任何证据证实被告商户没有尽到审查责任、存在过错，导致招某17938元的失卡损失得不到任何赔偿。

徐跃说，“谁主张、谁举证”是民事诉讼的通用原则，在信用卡纠纷中，持卡人应当注意留存必要的文件和单据，以有效维护自身合法权益。

像“时尚买手”那样去买基金

“时尚买手”这个职业在国外已经有四五十年的历史。他们日常工作就是穿梭在时尚大都会，流连于精品店、时装发布会和Party，使自己始终走在时尚最前沿。每一季，你在时尚杂志和商场橱窗中看到的潮流新品，都直接来自他们的选择。

别以为这个光鲜职业容易胜任，其实，做“买手”要求非常之高。首先，他们必须有极其敏锐的观察力和对时尚的把握能力，这点和挑选基金异曲同工。只有对市场有准确的把握，才能从众多的基金产品中挑选出适宜的那款。

CHANEL、DIOR等奢侈大牌的产品未必款款能摸准未来时尚的脉动；正如同

大多数基民崇尚基金的“明星”效应，以为基金排名越靠前安全系数越高，越能保证资产的长期增值，其实未必尽然。

大家不妨对比2006年和2007年开放式基金排行榜前十名的榜单，就会发现，2006年的“十大天王”到了2007年硕果仅存一枚，有的基金甚至跌落到了百名之外。变化之大，令人瞠目。因

此，买基金除了要看该产品的短期排名之外，基金公司的整体实力、产品的长期运作业绩也是需要考量的因素。排名在前三分之一，评级在二、三星的未必不能作为投资之选。

其次，说到“时尚买手”

要做得称职，还要全面了解所在地的消费习惯和文化背景，了解现有市场需求和潜在需求，发现最新消费热点，如此作出来的购买决策才可能是成功的。同样道理，当您计划进行基金投资之前，也需要对自身的风险承受能力、资金量多少、未来收入预期等进行理性评估，选择适合自己的基金产品，制定自身的理财计划。

“时尚买手”难能可贵之处更在于他们对市场的感悟与判断，而这些看似不经意，实际上蕴涵了很多的案头功夫，还有因时间积淀而

成的专业素养：

CHANEL、DIOR等奢侈大

牌未必人人消费得起，二、

三线的副牌产品反而有其庞大的市场购买需求，每一笔采买订单的确定都离不开他们对市场的把握，都能透出他们的功夫。现在基金产品数量不少，各种各样的业绩排行榜——“理柏”、“晨星”、“银河”等不胜枚举，普通投资者容易眼花缭乱。所以刚入市的投资新手也许只能依赖业绩排名、专家推荐或好友介绍，随着投资经验的不断积累，逐步完善理财方案，用有限的资金构建自身的财富模型，才不失为一名合格的投资者。

生活的忙碌让我们不能如旅行家般惬意享受生活，但至少应该像“时尚买手”那样去买基金吧！长盛基金

敬告读者：任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用！

分类信息

本刊仅为信息提供和使用的双方搭桥，所有信息均为所刊登者自行提供，客户交易前请查验相关证明文件和手续，本广告不作为承担法律责任的依据。

省版 5 元 / 字 025-84783581、84783538

招聘

急聘 南京一上海（汽列）车押货员 40 名，3650/ 月 + 补助，包吃住。025-85550565

急聘 （南京—上海）押货员，3600+ 补助。025-68678149 吃住 + 即上岗。

急聘 长、短途押货员，3750/ 月 + 补助，即上岗，包吃住。025-83894666

建华管桩车队诚聘

斯太尔半挂车驾驶员、调度、汽车修理工、板金工。（此广告长期有效）联系：13921580777（王先生）

急聘 本人工作繁忙需生活助理 1 名，能陪同出差、诚实、体贴 5880/ 月 + 补助，包吃住。013611501671 张总

急聘 汽、列车押货员（南京—上海），3650+60/ 天 + 补助，包吃住。025-51900635

诚聘 生活助理，能陪同出差，诚实，体贴，包吃住，4500/ 月 + 补助。13151063365 金总

南京船务急聘

大型海轮新船员 40 名，需体健、能吃苦，年薪 6—10 万，按月发工资，签合同、办保险、免费办证，即上岗。025-85039948

急聘 本人工作繁忙需生活助理 1 名，能陪同出差、诚实、体贴 5880/ 月 + 补助，包吃住。013611501671 张总

南京船务招聘

普通船员，男，50 岁以下，身体健康，能从事海上工作，年薪 6—10 万，按月发工资，办保险。025-58838517（建宁路 127 号）

美企电子厂急聘

电子操作工（组装、焊接、包装）150 名，2650/ 月 + 奖金。另聘长短途押货员、司机、叉车、保安多名，3650/ 月 +80/ 天补助，以上包吃住，办保险，双休。025-85549327 陈主任

南京船务招聘

普通船员，男，50 岁以下，身体健康，能从事海上工作，年薪 6—10 万，按月发工资，办保险。025-58838517（建宁路 127 号）

急聘 列车送货员 4300/ 月 + 补助 + 合同 + 保险，免费用。

13400051545

招聘 电焊工（高薪）免费培训。

025-86314869

急聘 生活助理，无学历要求，会

疼人，4880/ 月 + 补助。

013182984449 张姐

销售

外贸品牌服装批发

(0) 15850543883

招商

聚宝盆

摇钱树

摇钱树

股市震荡正宜配置债券基金

美国次级债危机波及全球，纽约、伦敦、香港、东京等各大股市均出现了剧烈震荡。国内市场也未能幸免，在上月一度出现了高达千点的恐慌性下跌。看着手里的股票基金净值也随之出现了较大幅度的下挫，许多对 2008 年新年行情原抱有较高期望的基民们，也纷纷开始反思起今年的基金投资策略。

2008 年，股市将何去何从？虽然现在还难以做出准确的判断，不过，影响 2008 年市场的不稳定因素在增加，市场将很可能出现明显的震荡波动，使投资的风险进一步加大，却已是市场专业人士的普遍共识。

在目前的市场环境中，值得关注的是资产配置需要能够有效规避股票市场风险。1 月 21 日开始发行的汇添富增强收益债券基金，最近在各银行和券商渠道颇受欢迎，可见不少投资者都已对市场风险有所认识，逐渐选择把债券基金作为自己基金资产组合中一个暂时规避股市风险的良好工具。自一月初以来全球股市的连锁动荡，或多或少都让广大投资者意识到了投资中保持合理配置的必要性。理财专家普遍认为，若后市证券市场仍维持较

大幅度的波动，债券基金作为一个重要的抗风险品种，有望获得投资者的青睐。

据银河证券基金研究中心高级研究员王群航介绍，债券型基金 2007 年度的平均净值增长率是 22.47%，对于该类别的基金来说，能够获取这种程度的收益是很好的绩效表现。债券型基金是 2007 年大器晚成的一个基金类别，当股市行情在 2007 年第四季度出现较大幅度调整的时候，具有低风险低收益总体绩效特征的此类基金受到市场的密切关注。

王群航认为，鉴于市场对 2008 年股票市场涨幅的预期不如前两年，以及在此基础之上的以股市为主要投资对象的基金收益可能也不会像前两年那么风光，且这些类型基金收益的波动性可能变大，债券型基金有望成为 2008 年度的投资新宠，并帮助广大投资者获取低风险条件下的稳定收益。

汇添富
增强收益债券基金
1月21日起发行 (519078)
工建中农等银行、券商有售
400-888-9918 www.99fund.com

理财观察

反思金融消费习惯

习惯可以成为一种力量，也可以成为一种硬伤。

我们的“金融消费习惯”似乎并没有得到重视。在全民理财时代，投资如果被算作一种广义消费的话，金融消费习惯就在不知不觉中飞入了寻常百姓家。

习惯在某些程度上是一种心理倾向。当我们认准银行就是保险箱时，银行理财产品成为稳赚不赔的买卖就成为一种心理倾向；当银行许多服务持续了多年的“免费午餐”后，所有的传统或创新金融服务都不应收

费成为“倔强”的惯性思维。就拿前段时间饱受争议的银行理财产品来说，顾客和银行各执一词，可谓典型的金融理财产品教育版本。但是需要重申的是，其中的投资者也就是购买产品的“消费者”的金融消费习惯是当之无愧的黑手。在去年浦发银行推出的那款理财产品的媒体广告中，确实有“当所挂钩的股票涨跌幅趋同时，投资者可以博得较高收益”的风险提示，同时产品说明书中也明确具备该产品最低可能为 0% 收益的条款，但投资者只要看

见排队疯抢就根本不仔细研读产品条款而盲目跟进，是目前很多投资者的硬伤。除了没有高收益承

诺外，银行理财产品是否保本也是视情况而定的。例如很多追求高收益的挂钩产品就没有保本承诺，盲目理解银行产品为稳赚不赔也是消费心理的一种误区，毕竟，风险和收益成正比是永恒的经济规律。

如今多家银行对于日存款金额低于规定下限的账户按季度征收的几元钱小额账户管理费让很多人觉得“矫情”；某些银行对于超过限额的大额取款收取手续费更是让人“恼火”；而银行卡低至 10 元高达百元的年费也在一开始就备受质疑。可是，在金融资源日益紧张的今天，要让银行的中间业务渐成业务收入的中流砥柱，市场化地征收部分合理费用应该在情理之中。而习惯了享受“免费午餐”的人们是不是该为自己的金融消费习惯作些反思了呢？

快报记者 涂艳

脑萎缩专用药
国内脑萎缩专用药智康脑丸（原名脑萎缩丸）研制成功，填补了国内外脑萎缩治疗的空白，纯中药无副作用，专治脑萎缩。免费送药，药到付款。
经营地址：①南京新街口第一药店（大洋百货南门旁）
②大行宫延龄巷 113 号
24 小时咨询电话：南京 025-84520367
详情请登陆：中国脑萎缩网 www.naeweisuo.cn

信誉 个人、企业融资、贷款、手

续简，下款快，外地可。

025-85535005

诚信 银行代办企业、个人贷

款、额度不限，外地可。

025-86380905

转让工程机械

转让 装载机。013905186821

宠物天地

销售 幼獒（宁）。13585148529

宠物天地 全省版刊登热线：025-66899998

出售幼獒 对外配种和中

地：常州市郊区新街口

电话：13382856788

网址：http://za.iao.cn/czgbz/index.htm